TI'N1-325/16

MMy nbcHBINA MOLYSATOPHBIA TUPATpOH. IIpeHa3HayeH Uisl KOMMYTAlUK B CXeMaX JMHEHHBIX MOAYJISITOPOB.
BeimmyckaeTcst B CTEKITHHOM 0(hOpMIICHUH.

bainon HanosHeH BoopoaoM. KaTo okcHIIHBIM, KOCBEHHOr0 Hakaila. Bpems pazorpesa 5 MuH.

Pabotaer B 1t060M nosioxkeHuu. Temmeparypa okpyskaromieid cpenbsl oT —60 10 +90° C. OxiaxIeHue eCTeCTBEHHOE.
Cpok ciryx651 — He Meree 500 .

Iokonp crenuanbHbId, 4-MTHIPHKOBBIA. BbBogsl: 1 — ceTka; 2 W 3 — Karoq W mojorpeearens (Hakan); 4 —
nojorpesaTeib (HUTh HaKaia); A - BEpXHUH BBIBOJ Ha OaysIOHE — aHO/I.

HomunanbHbIe JICEKTPUYECCKUEC JaHHbIC

Hanpspxerne Hakanma 6,3B

Toxk Hakama 85A

Tok aHOZa B UMITyJIbCE 325A
BrIxomHas MOIIHOCTH B HMITYJIBCE 2600 kBt
Cpenmsist BBIXOHASI MOITHOCTh He Oosee 1,6 kBt
Cpennee 3Hau€HHUE TOKA B LIEMU aHOJA He Oonee 200 MA

YacToTa MMITYJIbCOB NPH JUIMTENbHOCTH uMItyiibea 0,8-5 mxc 1000 umn/c
3ajepikka pa3BUTHUS pa3psiaa IpH HOMUHAIBHOM pexxume  +1 He

[TageHue HanmpspKEHU HA TUPATPOHE B UMITYJIbCE 150 B
[TapameTphl HOMKHUTAIOLIETO UMITYJIbCA CETKH
aMIUIUTYAA HalpsHKEHUS He meHee 200 B
aMIUIMTYZAa TOKa He MeHee 0,5 A
JUTHTEIIEHOCTE MITYJTBCA IIPH ypOBHE HanpspkeHus 60 B 2...2,5 MKc
KpyTH3Ha (POHTA UMITYJIbCA 300...600 B/mkc
®poHT B HOMUHAIBHOM pexkume nipu UHak = 6,3 B 15 HC
Munumanbhbii Gpout npu Unak = 6,3 B 10 HC
MHIYyKTUBHOCTE TUPATPOHA B KOAKCHATIbHOM KOXYX€E 0,15 mxI'n

Hpelle.]]bHO A0IMYyCTUMBIC BCJIMNYNHDBI

Hanpspxerne Hakana 6,0...6,6 B
Hanpspxerne anoma npsMoe 1 00paTHOE 16 xB
Haubounpmmii TOK B 1Ienu aHOJa B UMITYJIbCE 325 A
HawnGonbIiee 3HaueHNE CpeHETO TOKA B TSN aHOAA 200 MA
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3aBHCHMOCTD UINTEJIBHOCTH Pa3BUTHS pa3psaaa
B MPOCTPAHCTBE «CETKA-KATOI» /0 HANIPSIKEHUS 3a5KUT AHUA
OT JaBJIeHUS BOJOPOJA U JAuana3on pado4yux aaBJieHUit

KPYTH3HbI HAPACTAHHUS HANIPSIKEHUS
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1 — dUc/dt — 1000 B/mkc; 2 — dUc/dt = 400 B mxc a — HIDKHHIA 1peen, 0 — pabovast ToUKa, B — BEPXHHUH MpeIest
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